

## AI創智學院與台灣微軟共同舉辦「微軟×淡江\_未來人才說明會」

學習新視界

【記者周亭妤淡水校園報導】AI創智學院關心AI市場發展趨勢，於3月11日中午在守謙國際會議中心有蓮廳舉辦「微軟×淡江\_未來人才超前部署說明會」，邀請台灣微軟公共業務事業群資深協理楊毓峰、台灣微軟公共業務事業群雲端解決方案經理劉想想、台灣微軟公共業務事業群人才培育計劃負責人吳修賢、台灣微軟公共業務事業群資深業務經理□天威等人，為近百位師生說明目前AI跨領域人才的市場需求。本次國際事務副校長王高成親臨現場，並由AI創智學院暨工學院院長李宗翰主持。

劉想想介紹AI應用於產業發展概況並說明，AI逐漸普及於金融、無人車、電動車等產業之中，新創產業也需運用AI技術來實現；她提及，在這具備AI程式應用能力的趨勢之下，台灣微軟推出「Microsoft Azure」公用雲端服務平臺，該平臺整合了多項產品和雲端服務，幫助使用者部署AI應用程式的需求。劉想想指出，台灣微軟和淡江大學合作將開辦AI相關課程，歡迎各位密切注意，並培養自己的斜槓人生。

李宗翰表示，AI創智學院將於4月起有6門AI基礎課程提供學生選讀並列入微學分中，通過測驗後會頒發修業證明來作為未來求職時的助力，他期望，「透過課程的培訓來提升學生的能力，讓淡江人不必找工作，而是能夠挑工作，歡迎大家踴躍參與。」

(本新聞連結SDG4優質教育、SDG9產業創新與基礎設施)



# 微軟AI 啟動你的 斜槓/人生



劉想想

雲端解決方案技術專家

[Hsiang.Liu@microsoft.com](mailto:Hsiang.Liu@microsoft.com)

淡江時報社









# 微軟AI 啟動你的 斜槓/人生

劉想想

雲端解決方案技術專家

Hsiang.Liu@microsoft.com



江時報社

*Alaska*

使用微軟 azure



HarperCollins



漢江時報社

實現更多"

薩特雅·納德拉



淡江時報社